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RAADSINFORMATIEBRIEF 
 
Zaaknummer: 613662 
Documentnummer: 656702 
 
 
Datum: 
Portefeuille(s): 
Portefeuillehouder(s): Siert Jan Lap 
Contactpersoon:  Harry Dubelaar,  Floor Hartog 
 
 
Onderwerp Informatie Economisch Platform Dronten (EPD) 
 
Context 

☐ Afdoening motie [naam / raadsvergadering d.d.] 

☐ Afdoening toezegging [commissievergadering/raadsvergadering d.d.] 

☐ Beantwoording raadsvragen 

☐ Actuele bestuurlijke aangelegenheid 

☒ Anders, informatie over de voortgang van het EPD.  

 
Inleiding  
Met deze brief willen wij u, in vervolg op onze brief van 2 juni vorig jaar documentnummer 
415547, informeren over de stand van zaken met betrekking tot het opstarten en 
functioneren van het Economisch Platform Dronten.  
 
Kernboodschap  
Het Economisch Platform Dronten (EPD) is een door de gemeente georganiseerde vorm 
van overleg met ondernemers (voorheen Sociaal-Economische Agenda, kortweg, SEA 
overleg).  Het biedt ondernemers de gelegenheid om gevraagd en ongevraagd de 
gemeente te informeren over voor hun strategische visie en gewenste ontwikkelingen. De 
contacten, overleggen en informatie-uitwisseling met deze ondernemers verloopt centraal 
via het team EZ van de gemeente Dronten. Ook u als raad of politieke partij kunt voor 
nadere advisering met uw vragen terecht bij deze ondernemers. 
 
Het doel van deze speciale vorm van participatie is om u als raad en de gemeentelijke 
organisatie zo goed als mogelijk te informeren zodat we in gezamenlijkheid komen tot een 
optimaal economisch klimaat en een uitstekende dienstverlening.  
 
De afgelopen periode zijn wij bezig geweest met het aantrekken van nieuwe leden en heeft 
er afstemming plaatsgevonden met de OVDD en LTO om vertegenwoordigers van hun 
besturen af te vaardigen. 
Op dit moment zijn er vier zogenoemde EPD-themagroepen samengesteld; 
- Landbouw 
- Vrijetijdseconomie 
- Bedrijventerreinen 
- Retail 
 
Er zijn 35 ondernemers actief betrokken bij deze groepen. 
 



 

 

 

 
    
    

 

Vervolg  
In de nabije toekomst zal worden onderzocht of er bij ondernemers, besturen of ambtelijke 
organisatie belangstelling is om nieuwe EPD-themagroepen te gaan organiseren. Uiteraard 
is dit mede afhankelijk van de capaciteit van de ambtelijke organisatie om deze vorm van 
overleg te faciliteren.  
 
Transparantie: 
Via de website van de gemeente Dronten wordt nadere uitleg gegeven over het Economisch 
Platform Dronten en kunnen belangstellende ondernemers zich aanmelden. 
Momenteel wordt er gewerkt aan de mogelijkheid om meer informatie van het EPD digitaal 
te ontsluiten via de website van de gemeente Dronten zodat een ieder kennis kan nemen 
van adviezen, informatie en vragen van het EPD. Dit geeft tevens inzicht en 
controleerbaarheid voor de leden van de EPD groepen zelf.  
 
Verwachtingen en verantwoordelijkheden: 
Het Handboek EPD zoals wij u vorig jaar hebben toegestuurd, document 392674, waarin we 
afspraken en verwachtingen van deze vorm van overleg hebben vastgelegd, is in 
samenspraak en afstemming met EPD leden inhoudelijk en qua naamgeving aangepast in 
"Richtlijn Economisch Platform Dronten". Dit stuk treft u aan in de bijlage. 
 
Tot zover deze informatie. Heeft u vragen of wilt u al in contact komen met de EPD groepen 
laat dit dan weten bij het team EZ. Zij zijn bereikbaar via het secretariaat van het team 
Ruimtelijk Beleid, emailadres secretariaatGO@Dronten.nl. 
 
Om dit momentum mede te markeren, kunt u binnenkort een uitnodiging namens de EPD 
groepen verwachten voor een nadere kennismaking. Hierbij kunt u terecht met al uw vragen 
over het EPD. Dit moment is reeds in uw agenda gereserveerd op vrijdagmiddag 22 
november 2024 in het huis van de gemeente. 
  
 
Bijlage bij deze raadsinformatiebrief  
Richtlijn Economisch Platform Dronten. 
 
 
 
 
 
 
De Secretaris,     De Burgemeester,             
R. Hammenga MA                                               drs. J.P. Gebben        
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